



## **В преддверии Дня криминалистики сотрудники Главного управления провели со студентами московских вузов научно-практический круглый стол**



В преддверии празднования 65-летия службы криминалистики, следственный отдел по расследованию преступлений на метрополитене, особо режимных объектах и в экологической сфере ГСУ СК РФ по городу Москве инициировал и провел научно-практический круглый стол на тему: " Следователь СК - участник уголовного судопроизводства: законодательство, история, современность, проблемы, пути решения".

В работе круглого стола приняли участие: руководитель следственного отдела Роман Блинов, студенты и аспиранты РГУП, МГУ им.М.В.Ломоносова, юридического института РУДН, МГЮА им.О.Е. Кутафина, Финансового университета при Правительстве РФ, МГИМО, РЭУ им.Г.В. Плеханова, НИУ ВШЭ, а также учащиеся столичной школы № 1694.



Роман Блинов рассказал присутствующим о специфике деятельности следственного отдела, о ежедневной кропотливой работе следователя и следователя-криминалиста, об истории становления и основных направлениях деятельности службы криминалистики, а также о применении следователями криминалистической техники в процессе раскрытия и расследования преступлений, в том числе преступлений «прошлых лет».

Участники также выступили с докладами на такие темы, как: "Расследование преступлений, связанных с проникновением на режимные объекты", "Повышение эффективности следственных органов"; "Влияние отделения следственного комитета от прокуратуры и создания отдельного следственного ведомства на повышение качества работы следователя"; "Следователь как участник уголовного процесса со стороны обвинения".

В заключении Роман Блинов ответил на интересующие вопросы студентов.

## Изображения



18 Октября 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1401410>